

Darlan, Boisson és a washingtoni kormány egyezményt irtak alá a francia-afrikai együttműködésre vonatkozólag

Angliát az egyezményben meg sem említik — Darlan letartóztatja a degaulleistákat — Az USA azt ajánlja a középkeleti államoknak, hogy vegyék fel a diplomáciai kapcsolatokat Darlannal

Darlan, Boisson és az Egyesült Államok között egyezmény jött létre a megszállt Francia-Afrikában való együttműködésre vonatkozólag. A rabai rádió ismertette az egyezmény szövegét. Ebből kitűnik, hogy a szerződő felek a legmesszebbmenő együttműködésben állapodtak meg. E szerződésben Angliáról még csak említés sem történik, Londonot tehát tulajdonképpen máris teljesen ki- kapcsolták a volt francia-afrikai érdektörzsből. De Gaulle is teljesen kihagyja a szerződés a szövegeiből. Az egyezmény érte-mében az Egyesült Államok viselik a felelősséget. Nyugat-Afrika élelmiszerekkel való ellátását. Ezzel szemben Boisson megígérte, hogy a francia csapatok, ha az Egyesült Államok elegendő hadianyagot adnak, hadhaláltnak az angol-százok oldalán. Sőt: török értesülések szerint a szerződésnek titkos záradéka is van, amelyben Boisson hozzájárul ahhoz, hogy Nyugat-Afrikában majd később a beenszüllő köztársaság általános mozgósítást hajtsanak végre. Darlan bírodáni tanácsa Algírban elrendelte mindazon személyek azonnali letartóztatását, akik jogosan gyanúsíthatók Amerika-ellenes, vagy degaulleista érzelmekkel. A letartóztatások és a hulláma már megindult. A letartóztatottakat foglyitáborba szállították és hadbírósg elé állították.

Jellemző az Egyesült Államoknak Francia-Nyugat-Afrika irányában tapasztalt szándékaira, hogy Washington diplomáciai képviselői utóbban jgyezkedést nyújtott át Kairóban, Bagdadban, Feherában, Beirúban és Damaszkuszban és a közkeletű államok kormányainak többé-kevésbé sürgős formában ajánlja, hogy az Algírban székelő Darlan-kormányval vegyék fel a diplomáciai kapcsolatokat.

Mind a fejlemények követeztében a Darlan-de Gaulle-kérdésben a London és Washington közötti keletkezett feszültség még jobban kifejeződött. A Darlannal való szerződés és az ő közpökevényen való elismertetése azt mutatja, hogy a washingtoni diplomácia teljesen nyíltan Nagybritannia és védenca, de Gaulle ellen kezd dolgozni, most már mitsem törődve a brit presztízsével és az angolok sértődöttségével.

CURTIN MINISZTERELNÖK BEJELENTETTE, HOGY AUSZTRÁLIA SZUVERENITASANAK EGYRÉSZÉT ATRUHAZTA AZ EGYESÜLT ÁLLAMOKRA

A londoni rádió jelentése szerint Curtin ausztrálai miniszterelnök a parlamentben bejelentette, hogy a csendeseóceáni események következtében Ausztrália kénytelen volt szuverenitásának egy részéről a Csendes Óceánban az Egyesült Államok javára lemondani. Reméli azonban, — mondotta — hogy ennek következtében Amerika megadja Ausztráliának a várt segítségét.

A FÜHRER ÉS A DUCE TAVIRATBAN ÜDVÖZLTÉK A JAPAN CSASZÁRT AMERIKA HADBALEPÉSENEK ÉVFORDULÓJÁN

Annak a napnak az évfordulóján, amelyen egy évvel ezelőtt Németország, Olaszország és Japán híven a hármasegyezmény szelleméhez, kinyilvánították azt az elhatározásukat, hogy az Egyesült Államok és Anglia által reájuk kényszerített háborút közösen folytatják a végső győzelemig, a Führer és Ciano táviratban üdvözölték a japán császárt, a japán külügyminisztert és a japán miniszterelnököt. A Führer és az olasz király és császár. A Führer és a Duce, valamint Ciano és Ribbentrop is üdvözlő táviratot váltottak.

A FÜHRER TAVIRATA A TENNOHOZ

— Annak a napnak évfordulója alkalmából, amelyen egy évvel ezelőtt Németország, Japán és Olaszország ünneplésen kinyilvánították azt az elhatározásukat, hogy az Egyesült Államok és Anglia által reájuk kényszerített háborút a végső győzelemig folytatják legőszintűbb üdvözléssel kívánom tolmácsolni Fejségeánek. Szövegséges véderőnk dicső fegyvertényei, amelyektől most megemlékezem, záloga győzelmeinknek és népünk boldogabb jövőjének.

HITLER TAVIRATA AZ OLASZ KIRÁLY ÉS CSASZARHOZ

— A német-olasz japán fegyverszerződés aláírásának évfordulója alkalmából kérem Fejségeáét, fogadjon legőszintűbb és legszívélyesebb üdvözléssel az olasz fegyverek harcára vonatkozó legfőbb elhatározásomat. A közös győzelembe vetett szilárd hitől áthatva, együttműködésben az a meggyőződésem, hogy népeinkre, valamint a japán népre a harc győzelmes befejezése után a béke boldog jövője vár.

A JAPAN MINISZTERELNÖKHOZ INTÉZETT TAVIRAT

— A mai évfordulón, amelyen a hármasegyezmény hatalmát a legzorosabb fegyvertársaságban egyesültes államok harcban és vi-

lág új és igazságos rendjéért, legőszintűbb üdvözléssel tolmácsolom. Nagyméltóságodának. Azok a dicső sikerek, amelyeket a szövetségesei véderők az elmúlt esztendőben kivittek, a közös ellenséggel szemben, a legjobb biztosítékat annak, hogy Európában és Kélet-Ázsiában az angolszász kiharás elemi harcát a hármasegyezmény hatalmának végső győzelme fogja koronázni. Ebben a rendíthetetlen bizonyosságban a mai napon együtt a japán fegyverek további sikerére vonatkozó legőszintűbb üdvözléssel is tolmácsolom Önnek.

A FÜHRER TAVIRATA A DUCEHOZ
— A tengerlyhatalmak és a japán császárság közti fegyverszerződés megkötésének első évfordulóján hú bajtársi szellemben és a legszívélyesebb összetartozásban gondolok Önre és a fajsza Olaszországra. A történelemben a győzelem még mindig azoknak a népeknek lett osztályrészre, amelyek igazságos eszményért, idejérmült világrénd elleni harcban bátran bevetették a végső tétet. Németország, Olaszország és Japán is győzelmesen fog ki-kerülni a mostani döntő mérkőzésből. Ebben a rendíthetetlen bizonyosságban tolmácsolom Önnek Duce, ez alkalomból is legszívélyesebb üdvözléteimet.

RIBBENTROP TAVIRATA A JAPAN KÜLGYMINISZTERHEZ

— A mai napon egy esztendő telt el annak a szövetségi megállapodásnak aláírása óta, amelyet Németország, Japán és Olaszország elvállaltatott arc és sorsközösségre fogott össze. Visszatekintve a történelmi pillanatra és a szövetséges csapatok nagyszerű teljesítményére legőszintűbb üdvözléssel tolmácsolom Nagyméltóságodnak a közös felszabadító harc sikerét folytatására és a japán fegyverek dicsőségére.

RIBBENTROP TAVIRATA CIANOHOZ

— Az az egyezmény, amelyet egy esztendővel ezelőtt aláírtunk az Egyesült Államok és Anglia elleni harc közös folytatására, a tengerlyhatalmakat és a japán császárságot elvállaltatott fegyverbarátságba és sorsközössébe köpösölte össze. A mai évforduló alkalmából, kedves Ciano, legszívélyesebb üdvözléssel kívánom Önnek. Együttal ismételtén kifejezést adok annak a szilárd meggyőződésnek, hogy a hármasegyezmény hatalmának közösen folytatott harc népeinknek és a japán népek a biztos és boldogabb jövőbe vezető útját előkészíti.

VICTOR EMANUEL TAVIRATA A TENNOHOZ

Japán hadhalálésének évfordulója alkalmából fogadjon Fejségeá legszívélyesebb baráti jókívánataimat birodalma hatalmára és népeink közös győzelemére.

A DUCE TAVIRATA TOZSOHOZ

— Ma van egy éve annak, hogy Japán és az angolszász demokráciák között megkötött a háború. Azok a kemény csapások, amelyek Japán azóta a háromhatalmi egyezményben tömörült államok közös ellenségére mért, örüsti jelentőségű szakaszt alkotnak az elmaradhatatlan győzelem útján. Miközben Olaszország a legtehetősebb eszme- és célközösségekben halad Németországgal és Japánnal, a győzelembe vetett biztos hittel küldöm Önnek és a hősi japán nemzetnek legtehetősebb jókívánataimat.

AZ OLASZ KIRÁLY ÉS A DUCE TAVIRATAI HITLERHEZ

Japánnak a háromhatalmi egyezményben tömörült államok háborújába való belépésével a dicső japán nép minden erőfeszítésével, mellett állott, és hozzákapcsolta sorsát az új és igazságos világréndért folyó küzdelemben egyesült népek sorához. Nem mulasztatom el az alkalmat, hogy ennek a történelmi eseménynek évfordulóján ne küldjem Önnek és népeinek — fegyverek legőszintűbb üdvözléssel vetett megingathatatlan hittel legtehetősebb jókívánataimat. Mussolini.

Egy amerikai lap 500.000 német írjú kivégzését követeli

Berlin, december 11. A Nemzetközi Sajtó Tudósító Jelenti: Berlinben most vált ismertetessé a World Review című eszakamerikai folyóiratnak az a cikke, amelyben az európai államok jövőjével foglalkozik és azt a javaslatot teszi, hogy 500.000 német írjút tömeges hadítottörvényszéki eljárással vagy az eléle ceremónia mellőzésével végezzenek ki. Berlinben az Eszakafrókban harcoló amerikai csapatok első vereségének napjában a World Review cikkében „a zsidóság németgyűlöletének groteszk jelenikezését” látják.



Minden férfi karácsonyi ajándék

PHILIPS
VILLANYBOROTVA EGYEN-ÉSVÁLTÓÁRAMON MIINDEN FESZULTSÉGRE
szappan, penge, víz és ecset nélkül tükörsímára borotvál.

PHILIPS SHAVE
MINDEN SZAKÜZLETBEN KAPHATÓ

MOLNÁR ÉS MOSER
Szakszerű felvilágosítást ad: drogériája, Petőfi Sándor-utca 11. és a cég összes fiókja.

Rundstedt, a franciaországi német megszállócsapatok parancsnoka töbörás tanácskozást folytatott Petainnel

A hívtartalos francia hírszolgálati iroda je- arról számolnak be, hogy francia-Marrokkó területén több arab sejk külön függetlenségi mozgalmat indított és egyelőre a francia-irontharcos légióval működik együtt az angol-amerikai megszálló csapatokkal szemben. Az arab felkelők és a francia irontharcosok egyesült csapatainak sikerült Sati marokkói kikötővárost visszatogidniuk a megszálló csapatoktól.

MAROKKÓBAN AZ ARAB SEJKEK A FRANCIA FRONTHARCOS LEGIÓVAL EGYÜTTMÜKÖDVE FELVETÉK A HARCOT. A MEGSZÁLLÓKAL

Vichy-i spanyol körökből származó értesítések szerint spanyol személyiségek, akik a nyolcvanokban tértek vissza spanyol Marokkóból, városham-

Az új emberi ideálokról beszéltek a háromhatalmi egyezmény külügyminiszterei

Államok elleni közös harca évfordulóján Ribben-rop német birodalmi külügyminiszter, Ciano gróf olasz külügyminiszter és Tani Japán külügyminiszter beszédet tartottak a szövetséges népekkel népelhez. A tengerlyhatalmak három külügyminisztere kifejezték, hogy Németország és Japán az új Európá és az új Ázsia, végeredményben az új emberiség, minőség-ellen népek felnevelése új emberiség gondolatának.

SZEBB AZ ÉLETT
egészséges, hófehér fogakkal.
KALODONT SZAJVIZ
F O G K Ö E L L E N

Mit tapasztaltak a francia munkások Németországban

Iris: Ramon Quintana

Az első hatás, amit a Berlinbe újonnan érkezett francia munkások közt észlel az újagíró, nem más, mint honfitársaink csodálkozása. Valóban, sehohsem lehet jobban kellő értékére leszállítani az angol-zsidó ma: xista propaganda méhetelelen ostobaságait, mint itt, és sehol nem lehet jobban számba venni a *Lévyk*, a *Goldschmidtek* és a londoni rádió többi zsidóinak a hazugság terén kifejtett erőfeszítéseit.

A francia munkások legnagyobb részt a lehetetlennel lehetetlenebb hazugságokkal megtöltött fejfel hagyják el hazájukat. Mindig vannak „jól tájékozott” jobanatok, akik nem szünek meg figyelmeztetni arra, hogy „Németország egyetlen hatalmas koncentrációs tábor, a *gályarabok fogházára, amelyet szüntelenül morskol a t. t. légitörő. A németek utálnak bennünket, s úgy bánnak majd veletek, mint a győzők a foglyokkal, ... vége a szabadságnak, ... semmi dolgotok, mint a *gályarabok, ... semmi életém, ... Németországot kiéheztették...*”*

A rejtent már mindenki ismeri. Röviden: elérkezik az indulás napja és a mi derék munkásunk várja a szomorú balsorsot, deszperádónak a halál önkéntelenségé közéli magát, aki ilyen tragikus kalandra vállalkozott, amelyről nem mekedhet meg. Nem is mer gondolni arra, hogy mennyire el fog kábulni a látottaktól Berlinbe érve.

Német területre lépésküti kezdve egylik az érkezőket, s ami még fontosabb... tápláló élekezésben részesülnek.

Azután következnek — ez már az út vége — a *Saar-* és *Ruhrvidék*, amelyeket a londoni toll-bérencek szerint olyan gyakran és megsemmisítően bombázták már. Mit lehet itt látni? Teljesen ép roppant gyártelepeket látva munkában, kifogástalan állapotban lévő vasútvonalakat, amelyeken egész szén, gép és mindenféle anyagokat szállító tehervonatok közlekednek.

A Birodalom, amelyet bizonyos egyének győdes árulók szivesen úgy tünhetnek fel, mint egy sivatagot éppen ellenkezőleg hangyaboly vagy méhkasszerű légkörben komoly munkában él.

Teljes munkaitemű vidéket át, — ahol széleskörben érvényesül a motorokkultura — érkezik az ember Berlinbe. Honfitársainkat általában annak a vállalatnak a küldöttsége viszi magával, amelyek szerződötték.

Kétszerez cukor és vajadag, havonként két kiló kalács

A jól szervezett irodákban, ahol mindenféle nyelven beszélnek, szeretőreméltoan fogadják a munkásokat. Amikor innen elvannak a megfelelő előeg birtokában, nincs más dolguk, mint hogy élelmiszerjegyüket megszeressék. Ujabb csodákozás, amikor látják, hogy munkájukkal együtt jár például a *franciáországi cukoradag kétszere, ugyanacsak kétszerez vajadag, havonként két kiló fehér kenyér, vagy kalács a kenyérféladag kiegyezésére és az edessegek pótlására.*

Az üzletekben bőven rendelkezésre áll mindaz, ami szükséges, s az éttermekben a *leves, a tál fozelék és a hal* általában jegy nélkül fogyasztható. Ime a szegény kiéhezteltek, ernek fogatlan lévő Németország, amelyet az éhínség által előidézett orszáar gyötör. Ez a hűnhedt ostromzát nagy eredményel!

Az idegenek teljesen szabadok Berlinben. jöhetnek-mehetnek, ahogy éppen kedvük tártja. A franciák nem győznek csodákozni azon, hogy semmit sem találnak abból, amit a „jól tájékozottak” annyira hirdetnek: a „nyelgező tekinteteket, a koncentrációs táborokat, valamint néhány felőrült beteg agyának termékét jelentő furcsa elképzeléseket.

De keressük gyorsan a teljesen lerombolt városnegyedeket, az udvarokon me edező falcséket, amelyek a La Manche-csatornán és az Atlanti-óceánon túli zsidók gúnytárgyai voltak. Ezt a kiváncsiságot lenetetlen kielégíteni. Uazháltak bániol Berlinben, ahol még a nyomát sem találják a legkisebb rombolásoknak. Viszont a város kiemelkedő pontjait a szó szoros értelmében ágyúkkal „kúszkérték fel”, végtelen *Messerschmidtek* és éjjeli vadász kőlélek sorakoznak a földéken, a fényszórók százára fűrkézik egész éjjel a főváros egét. Nem nehéz megérteni, miért tudunk nyugodtan aludni. A RAF dicső repülői természetesen tudományukat más „katonai” beendzéseken igyekeznek bebizonyítani, például: a *védelem nélküli béke és francia falvakon, a számítófoldeken foglalatostkodó francia parasztlók, a gyar-*

Számukra a munkások gyakori látogatása nem jelent valami szörnyű bünt, hanem az a legtermészetesebb dolgok közé tartozik. Láttam számos üzemben mérnököket, műhelyvezetőket, sőt igazgatókat is együtt ebédelni embereikkel a kánitában és családiasan beszélgetve velük a szünetekben.

Itt a munka igazi együttműködés és egyetlen alkotó akaratan minden elem benső egységét jelenti. Ez a munka misztériuma.

Ezt a nagyon rövid, de hű tudósítást egy nagy berlini vállalatnál dolgozó ifjú pá:isi technikus egyszerű, de mélyértelmű nyilatkozatával szeretném befejezni: „A felelősség, az alkotás az emberhez illo cél irányában anyagi és erkölcsi jótétemény számunkra.” Ugyanez nekem is a véleményem.

Január 2-án megtartják az az erdélyi nyereménykölcsön sorsolását.

A Magyar Távirati Iroda jelenti: Egyes naplapokban olyan hír jelent meg, mintha az erdélyi nyereménykölcsön januári sorsolása elmaradna annak folytán, mert a kincstár a most törlesztésre kerülő kötvénymennyiséget visszavásárlással szerzi meg. Ez a hír félreértésen alapul. Az 1941. évben kibocsátott négy és fél százalékkal kam tozó törlesztéses kölcsön törlesztéses sorsolása marad el annak folytán, hogy — a kölcsön feltételeinek megfelelően — a kincstár a törlesztést visszavásárlás útján intézi. Ilyen intézkedés azonban a dolog természeténél fogva csak törlesztés sorsolásra vonatkozhatik és nem nyeremény-sorsolásra. A feltérítés onnan ered, hogy az 1941. évi négy és fél százalékos törlesztéses kölcsön köznap használatban erdélyi beruházási kölcsön elnevezéssel szokták megjelölni. Ezzel kapcsolatban illetékes helyen közölték, hogy az erdélyi nyereménykölcsön sorsolását a sorsolási tervnek megfelelően 1943 január 2-án fogják megtartani.

TALLOZÁS

vetkező véleményt nyilvánította a derék liberális közönlony a kiváló professzoról: „... azután az ismerettség után, amelyet róla Borbóró Ferenc kitünő cikke nyújt, igen komoly aggályamk vannak ezzel a munkával és annak irányával szemben... Nem hatotta át annak a magyar Geniushnak szelleme, mely megalkotta a magyar közigazgatást és különösen a magyar vármegyei intézményt... Magyar Zoltán bizonyára kitünő elméleti tudos, aki nagy külföldi tanulmányutakat végzett, de gyakorlati tapasztalatai és jártassága a magyar közigazgatási életben nincsenek... Ezért vagyunk mi elfogulatlanok és tárgyilagosan bizalmatlanok az ő reformizmelméi irányában...”

Szóval, kedden még kiváló, s hivatott szakember Magyar Zoltán, viszont pénteken már gyanus, jobboldali elharcos, akit nem hatott át a magyar Génius szelleme. Ilyen az ő tárgyilagosságuk és ilyenek az ő eszközeik... *

Ugyátszik, a 8 Órai Újság sem akar lemaradni a fejlett technikáról és ezért pénteken sürgösen vonatra ültette politikai tudósítoját és elküldte Zürichbe, feltünő tudósítása, hogy: „A Házban bocsánatot kért egy nyilas, mert állítást nem fedik a valóság”. Az a gyanunk, hogy Vasmacsakovácsy Szvetozár Zürichbe tette át székhelyét és onnan küldte tudósítását, amely a lap hatodik oldalán jelent meg és amely Zürichből december 11-éről van keltezve. Ez az-után valóban a fejlett technika csúcsteljesítménye! Szinte elképzeljük, hogy milyen sápadtan figyelték a Magyar Nemzet és az Újság szerkesztőségében a 8 Órai Újságnak ezt a legújabb trükkjét, mert ez bizony egyszerű költséges passzió, másrészt nyilván eszébe sem jutott sem a Magyar Nemzetnek, sem az Újságnak, hogy egy ilyen „előkelő semleges” helyről tudósítsa olvasóközönségét a magyar belpolitikai eseményeiről és főleg a budapesti képviseletében lefolyt ülésről. Sok mindent megéltünk már a Cörcsztől, nem csodálkozunk tehát, a cörcsi „fejlett technika”, eme legújabb vívmányán.

A Cörcs olvasóközönségének bizonyára jobban imponál, ha zürichi keltezéssel olvas egy cölzatos bedlítású címet a „huncut nyilasokról”, mintha azt egy szerűen a képviselőházi tudósítás keretében olvassa. Tagéca

Pestvármegyében javul a zsirellátás

vitéz Endre László ailsipán jelentése

Pestvármegye közigazgatási bizottsága ülést tartott, amelyen vitéz Endre László ailsipán jelentését tárgyalta. A jelenés szerint a megye közhatalma a áltában nyugodt. A kenyér- és lisztellátást sikerült b ztsíoni ami, zavartalanul biztosítják a cukorszükségletet is. A szappan és moszerellátás terén bizonyos hiányok mutatkoznak, a közzellátási miniszter azonban ennek a kérdésnek intézményes rendezésére is meg-erte a szükséges lépéseket. A zsirellátás javulást mutat és az a javulás az alkövetkező időszakban nagyobb mértékben fokozódni fog. Az ideai termései takarmánnyal hízta sertések részben forgalomba kerültek. A közzellátási miniszter nagyobb mennyiségű fehérarut bocsáj ott a megyei városok és községek rendelkezésére. Sajnos, a megyékben is nehézségekbe ütközik a tüzfaiellátás, aminek nagyrészt a munkás- és fuvarhiány az oka. Végül megjegyzi vitéz Endre László ailsipán, hogy a vármegye közbiztonsága kie-égitő, az adóbevétel emelkedett. A légvédelmi szolgálat kitögségtelenül működött. A bizottsági ailsipán jelentést elfogadta, majd a tisztiförvos jelentését tárgyalta le.

A péntek reggeli villamos üzemzavart kettős rövidzárlat okozta

Péntek reggel 4 óráól félnyolc óráig üzemzavar volt a ESZKRT és a HÉV vonalain. 4 órakor a főváros minden pontján megálltak a villamosok, amelyek a kocsziszínékből indultak ki. Ugyanekkor a HÉV vonalain is megbénult a forgalom.

A burgonyabeszolgáltatás újabb szabályozása

A közzellátási miniszter az ország egyes vidékeiben a burgonya beszoolgáltatásának újabb szabályozása során elrendelte, hogy Somogy vármegye barcsi, Szabolcs nagyaládi és szigetvári járásának, Szabolcs vármegye dadai felső, kisvárdai, nyírbaktai nyírbátori, nyírbogdányi és tiszai járásának, Szatmár vármegye mátsalkai és nagykárolyi járásának, Ung vármegye nagykaposi járásának, továbbá Zemplén vármegye bodrogközi járásának területén a termelő — kivéve a szegedényi fejeben lévő területen burgonyát termelő gazdasági cselédeket — köteles burgonyakészletéből a korábbi rendelet alapján beszoolgáltatni azt a burgonyamennyiséget is, amely háztartási és gazdasági szükségletét meghaladja. A rendelet ezután felsorolja, hogy milyen burgonyamennyiség tekinthető háztartási és gazdasági szükségletnek. Akit beszoolgáltatási kötelezést terhel, annak a burgonya tárolási helye szent illetékes közönségi előjáráságnál december 12-én és legkésőbb január 15-én meg kell jelöntenie a beszoolgáltatandó burgonya mennyiségét. Az Egyesülés a beszoolgáltatandó burgonya átvételére közzéghatározta külön megbízottat küld ki, akit bejelentett burgonyamennyiséget készpénzfizetés ellenében megvásárolni kötelezik.

A kultuszminiszter Kólas Esztert bizta meg a leveleleányok országos vezetésével.

A kultuszminiszter Kólas Esztert bizta meg a leveleleányok országos vezetésével. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter a Leveleleány Hírközpont jelentése szerint dr. Kólas Eszter egyetemi magántanárt, a budapesti E. E. I. ad-junktusát bizta meg a leveleleányok országos vezetésével.

A Budapesti-Apatin közönségi személyhajózat meg, hogy az utolsó hajó Budapestre! Apatinba december 13-án, vasárnap, Ap-tinból vissza december 14-én, hétfőn indul.

A Budapesti-Apatin közönségi személyhajózat meg, hogy az utolsó hajó Budapestre! Apatinba december 13-án, vasárnap, Ap-tinból vissza december 14-én, hétfőn indul.

Prokópia-okmányfénycép, RÁD, Andrassy-út 52. (Muszolini-térnél). Telefon: 116-640.

Prokópia-okmányfénycép, RÁD, Andrassy-út 52. (Muszolini-térnél). Telefon: 116-640.

*) E rovathban közölték nem vállal felölös-séget a szerkesztőség, sem a kiadóhivatal.